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تکلیف جلسه سوم آزمایشگاه شیمی تجزیه عملی               نیمسال دوم 1403                 دکتر رسول امینی
جلسه سوم: استانداردكردن اسيد كلريدريك با استفاده از كربنات سديم 


پرسش1: فرمول های شیمیایی انجام واکنش بین آنالیت (اسید کلریدریک) و تیترانت (سدیم کربنات) در این آزمایش را بنویسید.
پرسش3: رنگ معرفpH در حضور فنل فتالئین را با اشاره به اجزای موجود در این مرحله با فرمول شیمیایی و تصویر از مشاهدات کلاسی کار گروه آزمایشگاهی خود تفسیر کنید.
پرسش4: رنگ معرفpH در حضور متیل اورانژ را با اشاره به اجزای موجود در این مرحله با فرمول شیمیایی و تصویر از مشاهدات کلاسی کار گروه آزمایشگاهی خود تفسیر کنید.
پرسش5: آیا پس از حرارت برای نمونه کار گروه آزمایشگاهی خود تغییر رنگی در داخل محلول در ارلن مشاهده کردید؟ با ارایه تصاویر توضیح دهید.
پرسش9: نرماليته و مولاریته اسيد کلریدریک مورد آنالیز را با نوشتن فرمول محاسبات بر اساس اطلاعات به سه حالت در زیر گزارش كنيد.

اطلاعات حاصل در حضور فنل فتالئین
اطلاعات حاصل در حضور متیل اورانژ
اطلاعات حاصل در مجموع اجرای واکنش با توالی استفاده از فنل فتالئین و متیل اورانژ
پرسش10: نتیجه حاصل برای غلظت اسید کلریدریک در این جلسه را با نتیجه حاصل از تیتراسیون​های جلسه اول و جلسه دوم مقایسه و استدلال نمایید.
پرسش11: در صورتیکه این تیتراسیون فقط با استفاده از یکی از این دو معرف pH انجام می شد، مراحل اجرا را با استفاده از فرمول شیمیایی و محاسبات غلظت تفسیر نمایید.
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