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تکلیف جلسه دوم آزمایشگاه شیمی تجزیه عملی               نیمسال دوم 1403                 دکتر سارا رسول امینی
جلسه دوم: تیتراسیون محلول اسيدکلریدریک با استفاده از دستگاه pH متر

پرسش اول: فایل جدول ثبت pH خوانش شده در طول تیتراسیون برای گروه خود را (با اطلاعات در دو ستون جدول شامل ستون حجم تیترانت و ستون pH برای هر یک از حجم های ثبت شده) را کامل نمایید.
پرسش دوم: برای هفت ردیف از جدول pH در طول تیتراسیون برای گروه خود (به شرح زیر) ستون pH محاسبه شده (calculated) را با نوشتن روش محاسبه کامل کنید. 
* در این محاسبات غلظت اسید را0.1 N  و غلظت سدیم هیدروکسید استاندارد شده را 0.1114 N در نظر بگیرید.

· نقطه شروع تیتراسیون (0 Vb=)
· دو نقطه به دلخواه خود در منطقه های قبل از اکیوالانت
· نقطه بسیار بسیار نزدیک به نقطه اکیوالانت (با توجه به نتایج حاصل در اجرای تیتراسیون گروه خود)
· نقطه مربوط به حجم Veq قابل تخمین از تیتراسیون 10 میلی لیتر اسید کلریدریک تقریبا 0.1 N با سدیم هیدروکسید 0.1114N 
· دو نقطه به دلخواه خود در منطقه های بعد از اکیوالانت
پرسش سوم: فایل جدول را پس از درج موارد خواسته شده در پرسش های اول و دوم در قسمت تکلیف سامانه نوید بارگزاری نمایید.
پرسش چهارم: بر اساس داده های جدول pH در طول تیتراسیون، نسبت تغييراتpH  به تغييرات واحد حجم ((∆pH /∆mL را برای هفت نقطه انتخاب شده در پرسش دوم از تیتراسیون برای گروه خود محاسبه کرده، آنها را با هم مقایسه کنید. بر اساس این مقایسه حدود نقطه اکیوالانت را مشخص کنید.
پرسش پنجم: منحني تيتراسيون (منحنی ارتباط حجم تيترانت افزوده شده در محور افقی با عدد pH برای هر حجم از تیترانت در محور عمودي) را بر اساس داده های حجم تیترانت و عدد pH برای هر مرحله از اجرای تیتراسیون که ثبت کردید، با استفاده از نرم افزار Excel در Microsoft Office رسم کنید. 
پرسش ششم: با استفاده از منحنی رسم شده در پرسش پنجم و اطلاعات به دست آمده غلظت دقیق محلول اسید کلریدریک مورد استفاده در این جلسه را بر اساس مولاریته و نرمالیته گزارش نمایید.
پرسش هفتم: نتیجه محاسبه غلظت محلول اسید کلریدریک در پرسش ششم (با استفاده از دستگاه pH متر) را با نتیجه محاسبه غلظت با استفاده از معرف pH  در جلسه اول مقایسه نمایید.
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